

BESZÁMOLÓ

Staff Mobility Programme

Université Caen Normandie

2024. június 10. – 2024. június 14.

Caen, a varázslatos történelmi múlttal büszkélkedő város Normandia szívében, Észak-Franciaországban található. Hódító Vilmos szülővárosa számos középkori műemléket, román és gótikus stílusú templomot, apátságot, várkastélyt és jellegzetesen normandiai stílusú épületet őrzött meg az utókornak. Némely öreg ház azonban nemcsak a középkornak, de a II. világháború döntő hadműveletének, a D-napi partraszállásnak is szemtanúja volt. A brit 6. légideszant hadosztály ugyanis Caentól lefelé biztosította a hidakat Bénouville és Ranville városai között. Caen sajnos nem szabadult fel könnyen a náci uralom alól. Emberi életek és műemlékek egyaránt áldozatul estek a háborús öldöklésnek. Caen városa idén júniusban emlékezett meg az éppen nyolcvan éve elesett hősokról, illetve a háborút eldöntő küzdelemről. A francia gasztronómia szerelmesei azonban azt is tudják, hogy ez a régió adta a világnak a helyi keserű és savanyú almafajtából készült frissítő cidert és az erős Calvadost (normandiai almapálinka), na meg a Camembert sajtot (Caen mellett helyezkedik el a Camembert nevű falu).

Caen, vagy ahogy sokan nevezik: Normandia kapuja, barátságosan fogad minden utazó vándort, legyen az turista, kalandvagyó, munkavállaló vagy egyetemista. A La Manche-csatorna közelében fekvő város a középkori katedrálisok, gyönyörű virágos parkok, kávéházak, éttermek és könyvesboltok mellett egy csodálatos egyetemmel az „Université Caen Normandie”-val is büszkélkedik. Normandia vezető egyetemére évente ezrével érkeznek külföldi hallgatók az Erasmus program keretében.

A Staff mobility program lehetőségével élve egy angol haladó kurzuson vehettem részt itt az egyetemen.

A tanfolyam reggel 9-től délután 16.00 óráig jelentett elfoglaltságot, több kávészünettel és egy ebédszünettel megszakítva, aminek a campus területén lévő kávézók, teraszok és étterem adtak otthont. Gyönyörű zöld környezetben kínálták az egyetem udvarán a frissen csavart narancslét, forró kávé és a vajjas croissant-t. Merlin Gideon Gray személyében olyan frenetikus humorérzékkel rendelkező és művelt fiatal angol tanárt kaptunk, aki türelmesen, kiváló empátiával és készséggel, de mégis hatékonyan vezette és tanította angolra 9 fős csapatunkat. A csoportba Európa különböző egyetemeiről érkeztek dolgozók, hogy frissítsék angol nyelvtudásukat és fejlesszék kommunikációs képességeiket. (Többek között Csehországból, Lengyelországból, Lettországból és Szlovákiából.)

Az érkezéskor welcome reggelivel vártak minket, majd a nyelvórák után több szervezett kirándulásra is elvittek bennünket a hét folyamán.

A belváros nevezetességeit, régi és modern építészeti csodáit fedeztük fel, múzeumokat, apátságot látogattunk, vagy éppen a Colline aux Oiseaux nevű parkban sétáltunk, beszélgettünk. A legemlékezetesebb kirándulásunkra a tanfolyam végén egy szombati napon került sor, amikor busszal elvittek minket Mont-Saint-Michel szigetére, ahol lélegzetelállítóan

szép természeti környezetben helyezkedik el az UNESCO világörökségi listáján lévő ősi bencés apátság.

Az egész városból és az egyetemből áradt az életöröm és a kedvesség, ami elmondható az angol órákra is. Merlin Gideon Gray hasznos tanácsokkal látott el minket, ami az angol tanulást illeti: új kifejezéseket tanultunk, nyelvtani szerkezeteket gyakoroltunk, könyveket ajánlott, érdekes történetek mesélt és mindenkit megszólaltatott. Módszere nem csak tudást, de önbizalmat is adott.

Varázslatos élmény volt a nemzetközileg sokszínű csapat, az időnként esős, de összhatásában mégis napsütéses és kultúrában gazdag város és a kéklőn csillogó tengerpart.

Köszönöm a lehetőséget az Európai Uniónak, az Erasmus programnak és a Semmelweis Egyetemnek!

Székely Ilona

kiemelt titkársági szakértő

Farmakognóziái Intézet